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Pro šéfku Evropské komise Leyenovou jsou alternativní média
nebezpečnější než islámský terorismus

badatel.net/pre-sefku-europskej-komisie-leyenovu-su-alternativne-media-nebezpecnejsie-ako-islamsky-terorizmus/

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová řekla
účastníkům letošního setkání Světového ekonomického fóra (WEF) ve švýcarském Davosu, že nezávislá
alternativní média představují pro lidstvo větší hrozbu než islámský teroriz.

Ve svém úterním vystoupení von der Leyenová prohlásila, že takzvané „dezinformace“ jsou největším
problémem, protože rok 2024 je „největším volebním rokem v historii“ s četnými volbami, které se budou
konat v mnoha zemích po celém světě.

„Pro globální obchodní komunitu není hlavním znepokojením na příští dva roky konflikt nebo klima,“
prohlásila von der Leyenová. „Jsou to dezinformace a falešné zprávy, po kterých následuje polarizace v
naší společnosti.“

Zde si můžete prohlédnout klip z vystoupení Leyenové, který uživatel sociální sítě Rukshan Fernando
komentoval, že „po prvním dni v Davosu je jasné, že v roce 2024 budeme vidět celosvětové
koordinované úsilí vlád o cenzuru a regulování internetu pomocí zákonů o „šíření nenávisti“, přičemž
platformy, které se nepodrobí, budou čelit tlaku a sankcím“:

Podle portálu Infowars.com  von der Leyenová následně vyzvala ke spolupráci mezi vládami a
korporacemi v boji proti „dezinformacím v průmyslovém měřítku“, které ohrožují oficiální narativy
establišmentu.

„Mnohé z řešení nespočívají jen v zemích, které spolupracují, ale především ve spolupráci firem a vlád,
firem a demokracií,“ řekla Leynenová.
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„Zatímco vlády drží mnohé páky pro řešení velkých výzev naší doby, firmy disponují inovacemi,
technologiemi a talenty pro poskytování řešení, která potřebujeme k boji proti hrozbám, jako jsou
klimatické změny nebo dezinformace v průmyslovém měřítku.

Vždy budou tací, kteří se budou snažit využít naší otevřenosti, zevnitř i zvenčí. Vždy budou pokusy svést
nás ze silnice. Například s dezinformacemi a falešnými zprávami,“ dodala Leyenová.

Von der Leyenovy poznámky odrážejí zprávu WEF o globálních rizicích pro rok 2024, která jmenuje
„dezinformace“ jako největší globální hrozbu nad vše ostatní, kromě extrémního počasí.

Dezinformace se považují za větší hrozbu jako polarizace, bytová krize, kybernetické útoky, hospodářská
a finanční krize , narušení dodavatelských řetězců a dokonce i jaderná válka.

Strach globalistů z informací, které nedokážou kontrolovat, je zdůrazněn tématem letošního setkání WEF,
kterým je „obnova důvěry“ přicházející uprostřed rozšířené veřejné nedůvěry ve vlády a veřejné
zdravotnické instituce.

Tato nedůvěra se rozšířila poté, co roky lhali o Covide-19, experimentálních vakcínách a dokonce io
alternativních léčbách jako ivermektin a hydroxychlorochin.

Reakce Naomi Wolfové

„Důkazy jsou venku. Pokusili se nás všechny zabít,“ řekla Dr. Naomi Wolfová v úterý v pořadu War Room
.

„Nedá se to popsat zdvořilým způsobem. Pokusili se zavraždit a znefunkčnit lidstvo. Teď už to vědí
miliony z nás.

Nedávno vyšla studie, která zjistila, že až 52% Američanů si myslí, že v důsledku očkování došlo k
nadměrným úmrtím… Lidé si začínají uvědomovat existenci globalistů a jejich vražednou agendu, aby
nás zotročili. Proto musí ‚obnovit důvěru',“ zdůraznila Wolfová.

https://www.badatel.net/osteoartritida-baner-1
https://www.badatel.net/ked-udrie-financna-kriza-elity-planuju-zmrazit-bankovy-system-na-celom-svete-a-vsetkeho-sa-zmocnit/
https://twitter.com/gc22gc/status/1747439418775089198


3/3

„Jsou to sociopaté, kteří si myslí, že poté, co se pokusili vyvraždit zeměkouli plnou lidí, udělat z lidí
invalidy nebo sterilizovat je, mohou uspořádat konferenci o obnovení důvěry. To je to sociopatické
smýšlení, je to protilidské smýšlení.“

Celý projev von der Leyenové si můžete prohlédnout na tomto videu :

Watch Video At: https://youtu.be/VXtVb4WWwUg

Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval: Badatel.net
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